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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení 

1 2 3 4 

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Náročnost tématu na teoretické znalosti     

Náročnost tématu na praktické dovednosti     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

 

Dílčí připomínky a náměty: 

Tabulka 7 na straně 27 obsahuje výpočty popisné statistiky počtu zaměstanců firem 
zahrnutých v průzkumu. V práci není uvedená žádná interpretace výsledků těchto výpočtů, 
proto není zřejmý význam výpočtů pro obsah práce. 
Věta začínající "V některých případech tomu může být samozřejmě naopak…" v odstavci 
Stanovení velikosti vzorku na straně 10 tvrdí pravý opak než zbytek odstavce. 
Autor se v některých pasážích práce uchyluje k hovorovému jazyku a ve vyjímečných 
případech nepoužívá správnou terminologii, např. "holá data". 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Závěr práce není příliš objevný, protože autor zjistil, že malé firmy vlastní MS Office a můžou 
ho používat pro zpracování vybraných částí firemní agendy. Hlavním přínosem práce je 
provedená analýza malých firem, kde autor prokázal porozumění metodám analýzy, zvládl 
výběr vhodných metod, analýzu provedl a interpretoval výsledky. Získané výsledky autor využil 
pro návrh několika šablon MS Office, které byly úspěšně implementovány a aktivně se 
používají. 



 
 

Struktura práce odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci, teoretická část práce 
svým rozsahem a obsahem koresponduje s praktickou částí práce. Přes drobné formální 
nedostatky je celková úroveň práce velmi dobrá. 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázky pro diskusi: 

      

Navržená výsledná známka:   velmi dobře 

 

V Hradci Králové, dne   2. ledna 2015 

  

  

 podpis vedoucího práce 

 


